



Движение объединит молодёжь и задаст правильный вектор развития

с. 2

Новое оборудование для рабочих специальностей



с. 2

Заурбий Тарчоков. Красота с акцентом



с. 3

Год от года задачи усложняются



с. 4

Победили без особых усилий



с. 4

ТЕМА ДНЯ

ВЛАДИМИР ПУТИН: «ВЗРЫВ, УСТРОЕННЫЙ 8 ОКТЯБРЯ, – ЭТО ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ, ТЕРАКТ, НАПРАВЛЕННЫЙ НА РАЗРУШЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ, КРИТИЧЕСКИ ВАЖНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ РОССИИ»

Выступление Президента России Владимира Путина на оперативном совещании с постоянными членами Совета Безопасности РФ



Вы знаете, что председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин доложил мне о первых результатах расследования диверсии, совершенной на Крымском мосту. Данные криминалистической и других экспертиз, а также оперативная информация говорят о том, что взрыв, устроенный 8 октября,

– это террористический акт, теракт, направленный на разрушение гражданской, критически важной инфраструктуры России.

Очевидно также, что заказчики, организаторы, исполнители теракта – это украинские спецслужбы. Киевский режим уже давно использует террористические методы. Это убийства общественных деятелей,

журналистов, учёных, причём как на Украине, так и в России. Это террористические обстрелы городов Донбасса, которые длятся уже более восьми лет. Это и акты атомного терроризма, имею в виду ракетно-артиллерийские удары по Запорожской АЭС.

Но не только: спецслужбы Украины осуществили также уже три террористических акта в отношении Курской АЭС России, неоднократно подрывая линии высокого класса напряжения электростанции. В результате третьего такого теракта было повреждено сразу три таких линии. Принятыми мерами ущерб был в кратчайшие сроки ликвидирован, каких бы то ни было серьёзных последствий не допущено.

Но совершён и целый ряд других терактов и попыток подобных преступлений в отношении объектов электроэнергетики и газотранспортной инфраструктуры нашей страны, включая попытку подрыва на одном из участков газотранспортной системы «Турецкий поток».

Всё это доказано объективными данными, в том числе и показаниями

самих задержанных исполнителей этих терактов.

Как известно, представители России не допускают к расследованию причин взрывов и уничтожения международных газотранспортных систем, проходящих по дну Балтийского моря. Но всем нам хорошо известен конечный бенефициар этого преступления.

Таким образом, киевский режим своими действиями фактически поставил себя на одну доску с международными террористическими формированиями, с самыми одиозными группировками. Оставляя без ответа преступления подобного рода уже просто невозможно.

Сегодня утром по предложению Министерства обороны и по плану Генерального штаба России нанесён массированный удар высокоточным оружием большой дальности воздушного, морского и наземного базирования по объектам энергетики, военного управления и связи Украины.

В случае продолжения попыток проведения на нашей территории терактов ответы со стороны России

будут жёсткими и по своим масштабам будут соответствовать уровню угроз, создаваемых Российской Федерации. Ни у кого не должно быть никаких в этом сомнений.

В совещании приняли участие Председатель Правительства Михаил Мишустин, Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин, заместитель Председателя Совета Безопасности Дмитрий Медведев, руководитель Администрации Президента Антон Вайно, секретарь Совета Безопасности Николай Патрушев, министр внутренних дел Владимир Колокольцев, министр иностранных дел Сергей Лавров, министр обороны Сергей Шойгу, директор Федеральной службы безопасности Александр Бортников, директор Службы внешней разведки Сергей Нарышкин, специальный представитель Президента по вопросам природоохранной деятельности, экологии и транспорта Сергей Иванов.

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

АКТИВНО ВЗАИМОДЕЙСТВУЮТ

Состоялась рабочая встреча Главы КБР Казбека Кокова с заместителем руководителя Федеральной антимонопольной службы РФ Тимофеем Нижегородцевым, в которой приняла участие руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по КБР Анна Кумахова.

В рамках встречи обсуждены вопросы обеспечения контроля за осуществлением государственных закупок, субсидирования товаропроизводителей, акцент сделан на активном взаимодействии региональных органов власти с Федеральной антимонопольной службой в вопросах формирования благоприятного экономического климата, развития конкуренции и предпринимательства.



СПОРТ ПРОТИВ ТЕРРОРА

В рамках Государственной программы КБР «Профилактика терроризма и экстремизма в Кабардино-Балкарской Республике» на минувших выходных в с.п. Кенже прошёл Республиканский турнир по дзюдо среди юношей 2008 года рождения под лозунгом «Спорт против террора». В упорной борьбе лидерами в своих весовых категориях стали: Анзор Беков, Идар Ошхунгов, Идар Кудайев, Алан Шетов, Имран Малкандуев, Амир Жангуразов, Идар Дударов, Агхан Бичоёв, Ренат Жекамухов, Атир Мамиев, сообщает пресс-служба Минспорта КБР.



ЧЕЛОВЕК. ПРИРОДА. КОСМОС

В рамках совместного проекта Российской академии художеств и республиканского отделения Союза художников России «Человек. Природа. Космос» в столице КБР пройдёт ряд культурно-массовых мероприятий.

11 октября в 13 часов в галерее сквера 100-летия КБР состоится выставка и мастер-класс Руслана Цримова.

В 16 часов того же дня пройдёт церемония награждения победителей конкурса «Человек. Природа. Космос» в Национальном музее КБР.

12 октября в 11 часов в арт-доме Мухадина Кишева (Кулиева, 13а) организуется круглый стол «Традиции и новаторства в творчестве современных художников Северного Кавказа».

ОТКРЫТКА С ЭЛЬБУРСА

Отправить открытку или письмо близким теперь можно с самой высокогорной смотровой площадки страны – со станции Гарабаша на курорте Эльбурс. Кавказ.РФ совместно с Почтой России установил почтовый ящик на верхней станции канатной дороги – на высоте 3847 метров.

– Потрясающими видами, открывающимися со склонов Эльбурса, и впечатлениями от них всегда хочется делиться, поэтому появление почтового ящика, уверен, положит начало новой красивой традиции – подниматься выше всех в стране и отправить тёплый привет родным из Приэльбурсья. Наш почтовый ящик станет ещё одним стимулом для малого бизнеса – открытки и конверты с видами Эльбурса могут стать популярнее, – отметил заместитель генерального директора Кавказ.РФ Николай Гончаров.

Письма и открытки гости курорта смогут отправить в любой день, когда погода позволит подняться до верхней отметки курорта. Почтальон будет забирать корреспонденцию с Эльбурса два раза в неделю, сообщили в пресс-службе Кавказ.РФ



ДОБРЫЕ ДЕЛА

Школьные принадлежности для детей из Херсонской области

В Республиканском детском социально-реабилитационном центре «Радуга» ребятам из Херсонской области подарили наборы канцелярских принадлежностей для школьных занятий, а также порадовали их весёлой анимационной программой.

Навестить детей приехали депутат Государственной Думы РФ Виктория Родина, министр по делам молодёжи КБР Азамат Люев, а также представители Ресурсного центра развития волонтерства (добровольчества) республики.

Министр поинтересовался у маленьких гостей, нравятся ли им в нашей республике, на что дети хором ответили «да». Он поздравил их с тем, что они теперь являются гражданами РФ, так как четыре региона стали частью нашей страны.

Продолжила диалог Виктория Родина – дети с удовольствием рассказали, где они уже успели побывать и поделиться впечатлениями.

– Такие встречи должны быть, они очень важны и для нас, взрослых, и для детей. Так они видят нашу заботу, любовь и поддержку,

что сейчас крайне важно, – подчеркнула Виктория Родина.

Помимо канцелярских наборов и удобных рюкзаков, детям привезли фрукты и сладости. Собрать сладкие подарки удалось благодаря благотворительной деятельности штаба «Мы вместе».

– Это третья группа детей из Скадовского района, которые к нам приезжают, – рассказал корреспонденту «КБП» Азамат Люев. – Каждую смену Министерства по делам молодёжи КБР и Ресурсный центр развития волонтерства (добровольчества) республики готовят экскурсии, посещение парка аттракционов, зоопарка. Кроме того, летом мы проводили марафон «Собери ребёнка в школу» и теперь дарим подарки детям.

Оксана СОКОЛОВА.
Фото Артура Елканова



ИНФРАСТРУКТУРА

Мосты по осени считают

Этой осенью планируется завершить ремонт пяти мостов на дороге Чегем II – Булунгу. Их обновляют по национальному проекту «Безопасные качественные дороги».

– Капитальный ремонт мостов имеет большое значение для развития дорожной инфраструктуры в Чегемском направлении, поскольку располагаются туристические места, любимые не только жителями республики, но и привлекающие большое количество туристов, – отметил директор регионального дорожного управления Тембулат Мзюков.

На мостах через реки Багуулсу и Кииксу уже завершили заливку монолитным бетоном ростверков, подошв ростверков, тел опор, ригелей, ригель промежуточных опор, шкафных стенок и пролётных балок. На данный момент ведётся укладка нижнего слоя асфальтобетонного покрытия, после этого на мостах установят перильные и барьерные ограждения.

На мосту через реку Колсу дорожные специалисты заняты устройством гидроизоляции мостового полотна, после чего уложат нижний слой асфальтобетонного покрытия, а на мосту через реку Адайсу заливают монолитным бетоном фундамент и устанавливают новые опоры, сообщает пресс-служба Министерства транспорта и дорожного хозяйства КБР.

На мосту через реку Чегем заканчивают устройство гидроизоляции. Затем дорожники приступят к укладке нового асфальтобетонного покрытия по одной стороне проезжей части моста и демонтажу второй части пролётных строений.

Подготовила **Василиса РУСИНА**



ДАТА

Год от года задачи усложняются

7 октября отметили 102-ю годовщину образования организационно-инспекторских аппаратов (штабных подразделений) органов внутренних дел Российской Федерации.



Начав свою деятельность в 1918 году с двух небольших отделов (инструкторского и информационного) в структуре Главного управления Наркомата внутренних дел РСФСР, ведомственные штабные подразделения прошли достойный путь становления и развития.



по КБР в деятельности по координации взаимодействия служб и подразделений министерства, направленную на охрану общественного порядка и защиту прав и свобод граждан.

достаточно многогранна и очень значима. Хочу поблагодарить вас за весомый вклад в поддержание общественной стабильности, отметил В. Родина.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Заболееваемость снижается, но появление новых вариантов вируса возможно

Число подтверждённых случаев заражения COVID-19 в КБР за последние сутки увеличилось на 33.



Как сообщает Оперативный штаб КБР, проведено 1036 ПЦР-тестов, выявлено 7 больных с признаками вирусной пневмонии.

7 находятся в отделениях реанимации, двое подключены к аппарату искусственной вентиляции лёгких.

наблюдается снижение числа заболевших. После прихода новых вариантов «омикрона» вновь создалась иммунная прослойка, которая и обеспечивает позитивную динамику.

СОЦИУМ

Ансару нужна ваша помощь

Шестилетнему Гилясову Ансару Алановичу требуется предоперационное обследование и операция (декомпрессионная ламинэктомия) в университетском госпитале СНУХ в Сеуле (Южная Корея).

СПОРТ

Победили без особых усилий

После поражения от «Чайки» в предыдущем туре тренерский штаб сделал определённые выводы о действиях в защитной линии и пошёл на кадровые изменения.

Позтому место в воротах занял более опытный Сиукаев, пару в центре обороны Далиеву составил Ольмезов, с первых минут вышли Лелюкаев и набирающий форму после болезни Кадыков.

дет «Биолог-Новокубанск». Комментарии здесь излишни. Верим в команду. Альберт ДЫШЕКОВ. Фото Артура Елканова



Рустам Дулов, главный тренер ФК «Ессентуки»: – Что я хочу сказать? Исход матча решил один момент.

– Матчи с «Ессентуками» проходят у нас непросто, тем более в последнее время эта команда стала действовать в ином ключе.

к сожалению, больше забить не удалось. – С чем связаны изменения в стартовом составе, коснувшись практически всех линий?



Table with 14 rows and 6 columns showing league standings for Group 1 of the FNL-2 tournament as of October 9.

«Единая Россия» провела тренировки по самбо

В рамках партийного проекта «За Самбо», который партия запустила в июле, региональное отделение «Единой России» организовало участие во всероссийской тренировке по самбо юных спортсменов из разных залов и секций Нальчика и пригородов во Дворце спорта.



и развивает не только физические и спортивно-боевые навыки, но и морально-волевые качества. Совместная тренировка укрепляет мастерство спортсменов и развивает дружеские связи.

ТУРИЗМ

Свадебная церемония на Голубых озёрах

На одном из самых высокогорных озёр в России состоялась свадебная церемония. Творческая группа, организованная фотостудией «Смотри» и церемониймейстером Линдой Аюбовой, провела съёмки бракосочетания, которое состоялось на лодке посреди озера.



– Не секрет, что контент свадебной тематики собирает миллионы репостов и просматривается особенно популярными невестами.

Команда объединила ведущих специалистов и представителей отрасли: работали визажист, стилист, фотограф, видеорежиссёр, флористы, декораторы, дизайнеры, салон свадебной одежды и цветочная студия.

будут возвращаться в этот день и вспоминать его самые счастливые моменты, – уверена Линда Аюбова.

прошедшего мероприятия, сопровождающий публикацию фото- и видеоматериалов, #welcometokbr отображается в итоговом видеоролике. Голубые озёра в Кабардино-Балкарии, состоящие из группы пяти карстовых озёр, являются

одной из самых известных и популярных достопримечательностей республики.

ОБЪЯВЛЕНИЯ + 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru + РЕКЛАМА + 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru + ОБЪЯВЛЕНИЯ + РЕКЛАМА + 42-69-96

Утерянные диплом о профессиональной переподготовке № 070400000305, регистрационный номер 106/19-25 и сертификат специалиста № 0107241042728, регистрационный номер 107/19-69 на имя Тлиухраевой Радимы Арсеновны считать действительными.

Утерянное свидетельство серии МААШ № 650476 от 7.10.2013 г. на имя Бозиевой Фариды Аскербиевны об окончании ГБПОУ «Кабардино-Балкарский автомобильно-дорожный колледж» считать действительным.

Материалы рубрики «Реклама, объявления» предоставлены для публикации отделом рекламы ГКУ «КБР-Медиа»

Главный редактор Р.Б. БЖАХОВА. Редакционная коллегия: Н. Конарева (зам. гл. редактора), Р. Туртуев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачёва, А. Габуева, А. Дышекова, З. Мальбахова.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Э.Б. Битиров – дежурный редактор, О. Нахова – редактор по выпуску, П. Максидова, О. Абанюкова – корректоры. Тираж – 1626 экз. Заказ – №2052. Индекс – 51530. Цена – 5 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан фактически – 21.00.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: gazeta.kbravda.ru e-mail: kbpravda@mail.ru

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.